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5. STRUČNA DJELATNOST KANDIDATA 

AKTIVNOSTI: Učešće u projektima 

 

10/2012-07/2015 

Naziv projekta: „Gradimo mostove, a ne zidove, uloga univerziteta u izgradnji mira“ 

Korisnik:  Akademska zajednica Bosne i Hercegovine, Republike Srbije i Kosova 

Finansiranje:  Norveški Helsinški komitet iz Osla sredstvima Ministarstva spoljnih poslova 

Norveške 

Opis: Predmet istraživanja ovog projekta definisan je kao: razvijanje saradnje između civilnog 

društva i univerziteta u Bosni i Hercegovini, u Srbiji i na Kosovu u oblasti interkulturalnog 

razumevanja, ljudskih prava i pomirenja.  

Zadaci: Kreiranje i realizacija predmeta na osnovnim studijama pod nazivom 

Multikulturalizam, ljduska prava i pomirenje na Univerzitetu Džemal Bijedić u Mostaru, 

Univerzitetu u Tuzli, Univerzitetu u Novom Pazaru, Univerzitetu „Lazar Vrkatić“ iz Novog Sada 

i Univerzitetu „Hasan Priština“ iz Prištine. Razmena studenata i profesora u sklopu navedenog 

predmeta a u cilju uspostavljanja uslova za izgranju boljeg poverenja i pomirenja među narodima 

na prostoru Zapadnog Balkana. 

 

08/17-12/17 

 

Naziv projekta: „Bolja informisanost i veća sposobnost mladih da odgovore na negatinve 

uticaje i poruke koje su zasnovane na ideologijama koje zastupaju ekstremizam” 

Korisnik: srednjoškolska populacija u jugozapadnoj Srbiji 

Finansiranje: Misija OEBS-a u Srbiji sredstvima Kraljevine Velike Britanije i Severne Irske. 



Opis: Projekat ima za cilj da putem stvaranja mreže vršnjačkih edukatora iz oblasti 

bezbednosne kulture mladih u jugozapadnoj Srbiji, kroz set prezetnacija i sastanaka u srednjim 

školama u Novom Pazaru, Tutinu, Sjenici i Novoj Varoši poveća nivo znanja i svesti kod 

srednjoškolaca i njihovih roditelja o bezbednosnoj kulturi mladih u odnosu na narative i 

sadržaje koji se prenose putem interneta a koji promovišu ekstremističke, šovinističke, 

huliganističke, desničarske, radikalističke i slične ideologije i pokrete. 

Zadaci: Stvaranje mreže od najmanje 20 vršnjačkih edukatora iz oblasti bezbednosne kulture 

mladih na internetu i borbe protiv online radikalizma i ekstremizma, organizovanje najmanje 20 

prezentacija vršnjačkih edukatora u jugozapadnoj Srbiji na napred navedenu temu u cilju 

podizanja nivo bezbednosne kulture mladih na internetu kada su u pitanju negativni sadržaji 

kojma se promovišu ekstremne i radikalne ideologije. 

 

10/2018- 12/2018 

 

Naziv projekta: "Izgradnja kapaciteta mladih u oblasti borbe protiv govora mržnje u 

elektronskim medijima i društvenim mrežama u Jugozapadnoj Srbiji" 

 

Korisnik: Mladi u jugozapadnoj Srbiji 

Finansiranje: Ambasada Sjedinjenih Američkih država u Srbiji. 

Opis: Projekat ima za cilj da putem stvaranja mreže vršnjačkih edukatora iz oblasti 

bezbednosne kulture mladih u pogledu govora mržnje u elektronskim medijima i na društvenim 

mrežama u jugozapadnoj Srbiji, kroz set prezentacija i sastanaka u Novom Pazaru, Tutinu, 

Sjenici, Prijepolju, Priboju i Novoj Varoši poveća nivo znanja i svesti kod mladih (članova 

lokalnih kancelarija za mlade, srednjoškolaca, studenata diplomskih i master studija, aktivnih 

članova organizacija civilnog društva (OCD) i članova omladina političkih stranaka mlađih od 

25 godina starosti) u odnosu na bezbednosnu kulturu i govor mržnje u elektronskim medijima 

i na društvenim mrežama. 

Zadaci: Stvaranje mreže od najmanje 20 vršnjačkih edukatora iz oblasti bezbednosne kulture 

mladih na internetu i borbe protiv govora mržnje, organizovanje najmanje 20 prezentacija 

vršnjačkih edukatora u jugozapadnoj Srbiji na napred navedenu temu u cilju podizanja nivo 

bezbednosne kulture mladih na internetu kada su u pitanju negativni sadržaji kojma se promoviše 

govor mržnje. 

 

10/18-03/19 

Naziv projekta: „Monitor ljudske bezbednosti u jugozapadnoj Srbiji” 

Korisnik: Obrazovne i naučno istraživačke institucije u jugozapadnoj Srbiji 

Finansiranje: Misija OEBS-a u Srbiji sredstvima Kraljevine Velike Britanije i Severne Irske. 

Opis: U cilju boljeg razumevanja ljudske bezbednosti u 4 grada/opštine jugozapadne Srbije 

(Kraljeva, Novog Pazara, Raške i Tutina), OCD Monitor kroz pomenuti projekat nastoji da 

uspostavi održiv i pouzdan javni mehanizam za sveobuhvatan pregled podataka u vezi sa četiri 

segmenta ljudske bezbednosti (individualnu bezbednost, socijetalna bezbednost, zdravstvena 

bezbednost i zaštitu životne sredine) i na taj način javnosti pruži osnovne informacije o 

identifikovanim i percipiranim potrebama ljudske bezbednosti u pomenuta četiri grada/opštine 

jugozapadne Srbije. Projektne aktivnosti obuvataju prikupljanje podataka o oblicima 

ugrožavanja ova četiri segmenta ljudske bezbednosti koje su detektovale nadležne organizacije 

i institucije, s jedne strane i istraživanje kako građani percipiraju stanje ljuske bezbednosti kroz 

navedena četiri segmenta. Metodologija za realizaciju istraživanja kako građani percipiraju 

stanje ljudske bezbednosti u ova četiri grada/opštine će obuhvatiti istraživanje putem 

anketiranja struktuiranih intervja i fokus grupa. 



Zadaci: Krajnji rezultat projekta će biti uspostavljanje  javne online platforme koja će sadržati 

uporedne podatke u vezi četiri segmenta ljudske bezbednosti (individualna bezbednost, 

socijetalna bezbednost, zdravstvena bezbednost i zaštita životne sredine) za četiri 

grada/opštine jugozapadne Srbije (Kraljevo, Novi Pazar, Raška i Tutin) i kreiranje i 

objavljivanje kvalitativnog i uporednog izveštaja o percipiranom, odnosno detektovanom 

stanju ljudske bezbednosti u četiri odabrana segmenta ljudske bezbednosti za ove četiri lokalne 

zajednice jugozapadne Srbije. 

Cilj je da se kroz realizaciju ovog projekta omogući građanima i profesionalnoj zajednici da 

se na lakši i efikasniji način angažuju u procesu reforme sektora bezbednosti, kao i da lakše 

razumeju potrebe u oblasti ljudske bezbednosti, kao i stvaranje osnova za dalja istraživanja u 

oblasti iznalaženja održivih i izvodljivih rješenja po pitanjima vezanim za ljudsku bezbednost.  

 

03/19-05/21 

Naziv projekta: „Pravničko učenje za jugozapadnu Srbiju” 

Korisnik: studenti prava iz jugozapadne i mladi pravnici Srbije 

Finansiranje: Misija OEBS-a u Srbiji, sredstvima misije U.S. u  OEBS-u i Vlade Švajcarske 

konfederacije 

Opis: Projekat obuhvata dva segmenta. Prvi segment je organizacija Prolećne pravne škole 

svake godine, koju će pohađati 20 polaznika, studenata prava iz jugozapadne srbije, u sklopu 

koje će sa njima raditi mentori iz redova praktičara (sudija, tužilaca i advokata) i redova 

profesora iz građanskog i krivičnog prava. Nakon pohađanja tzv. mentorskih sesija, 

organizovano je takmičenje u simulacionom suđenju iz oblasti krivičnog i građanskog prava, 

prema nacionalnom zakonodavstvu. Najbolju učesnici, dobijaju nagradno putovanje i posetu 

pravosudnim isntitucijama u Beogradu i organizacijama koje se bave ljudskim pravima. Drugi 

segment je organizacija, svake godine, besplatne obuke za pripremu pravosudnog ispita za 35 

mladih pravnika sa prostora Novog Pazara, Tutina, Sjenice, Nove Varoši, Prijepolja, Priboja i 

Raške.  

Zadaci: Organizacija Prolećne pravne škole i podizanje nivoa veština pravničkog pisanja i 

argumentovanja kod 20 studenata prava iz jugozapadne Srbije i njihovo upoznavanje sa 

određenim organiacijama i institucijama iz oblasti prava. Realizacija besplatne obuke za 

pripremu pravosudnog ispita za 35 mladih pripravnika sa prostora jugozapadne Srbije. 

 

09/19-12/19 

 

Naziv projekta: "Povećanje otpornosti mladih prema nasilnom ekstremizmu i etno-

nacionalističkom ekstremizmu u Jugozapadnoj Srbiji" 

Korisnik: Srednje i osnovne škole u jugozapadnoj Srbiji 

Finansiranje: Međunarodni republikanski institut (International Republican Institute – IRI). 

Opis: Projekat ima za cilj da putem stvaranja mreže trenera, iz redova pedagoga i psihologa 

srednjih škola, u domenu borbe protiv nasilnog ekstremizma i etno-nacionalističkog 

ekstremizma na internetu u jugozapadnoj Srbiji, kroz set prezetnacija i sastanaka u Novom 

Pazaru, Tutinu, Sjenici, Prijepolju, Priboju i Novoj Varoši poveća nivo znanja i svesti kod 

srednjoškolaca u odnosu na metode promovisanja nasilnog ekstremizma i etno-

nacionalističkog ekstremizma putem interneta, kao i povećanja nivoa bezbednosne kulture po 

ovom pitanju. 

Zadaci: Stvaranje mreže od najmanje 20 trenera (pedagoga, psihologa i nastavnika iz osnovnih 

i srednjih škola) iz oblasti bezbednosne kulture mladih na internetu i borbe protiv nasilnog 

esktremizma i etno-nacionalističkog ekstremizma, organizovanje najmanje 20 prezentacija u 



školama jugozapadne Srbije na napred navedenu temu u cilju podizanja nivo bezbednosne 

kulture mladih na internetu kada su u pitanju negativni sadržaji kojma se promoviše nasilni 

ekstremizam i etno-nacionalistički ekstremizam. 

 

09/19-06/20 

Naziv projekta: "Simulacije suđenja iz oblasti zločina iz mržnje za mlade pravnike Jugozapadne 

Srbije" 

Korisnik: Mladi pravnici jugozapadne Srbije 

Finansiranje: Ambasada Sjedinjenih Američkih država u Srbiji. 

 

Opis: Projekat ima za cilj povećanje sposobnosti mladih pravnika (studenata osnovnih studija 

prava i diplomiranih pravnika do 29 godina starosti) na prostoru jugozapadne Srbije za učešće 

u krivičnim postupcima zločina iz mržnje kroz uloge tužilaštva, advokature i suda. Tokom šest 

meseci, koliko traje projekat, 25 odabranih mladih pravnika će kroz niz aktivnosti, uključujući: 

pohađanje trodnevnog seminara i mentorske sesije sa teoretičarima i praktičarima iz redova 

tužioca, advokata i sudija iz Novog Pazara, pripremiti i realizovati 5 simulacija krivičnog 

postupka slučajeva zločina iz mržnje. Svaka od simulacija će biti zasnovana na različitom 

motivu mržnje.  

 

Zadaci: Na ovaj način, 25 mladih pravnika jugozapadne srbije će znati kako da se snađu u 

ulozi procesnih subjekata u slučajevima zločina iz mržnje radeći na simulovanim slučajevima.  

 

06/20-10/20 

Naziv projekta: „Borba protiv diskriminacije, govora mržnje na internetu i toksičnih narativa 

u multikulturnim regionima Srbije“ 

Korisnik: Mladi u tri multikulturlna regiona Srbije 

Finansiranje: Evropska unija i Savet Evrope kroz svoj  zajednički program „Horizontal 

Facility za Zapadni Balkan i Tursku 2019-2022 

 

Opis: Tokom realizacije projekta, 60 odabranih mladih ljudi (po 20 iz svakog regiona) je 

pohađalo jednodnevni online trening za trenere, koji su realizovani uz učešće lokalnih 

eksperata (predavača) koji su upoznati sa lokalnim kontekstom diskriminacije i govora mržnje. 

U sklopu projekta polaznici ovih treninga su relaizovali ukupno 50 vršnjačkih radionica, koje 

je pohađalo preko 350 mladih ljudi. 

Pored toga u sklopu projekta sprovedeno je istraživanje putem anonimnih upitnika kojim je 

projektni tim nastojao da utvrdi postojanje određenih formi govora mržnje i diskirminacije, 

obrasce koji su se pojavili tokom vanrednog stanja i nakon vanrednog stanja, kao i kakva je 

percepcija mladih po pitanju ovih pojava, a u kome je učestvovalo preko 300 mladih osoba.  

Zadaci: Projekat je imao za cilj jačanje kapaciteta mladih i unapređenje dijaloga i aktivnosti 

za jačanje otpornosti zajednica na diskriminaciju i govor mržnje, kroz stvaranje mreže trenera 

u oblasti promovisanja i podsticanja borbe protiv diskriminacije i govora mržnje na Internetu 

po osnovu etničke, nacionalne, verske ili rasne pripadnosti. Poseban naglasak ove intervencije 

bio je na izgradnji poverenja među mladima u multikulturalnom okruženju. 

 



07/20-09/20 

 

Naziv projekta: „Izgradnja poverenja i upravljanje sukobima u multikulturnim zajednicama“ 

Korisnik: Mladi u tri multikulturlna regiona Srbije 

Finansiranje: Međunarodni republikanski institut iz Vašingtona 

 

Opis: Tokom realizacije projekta, 60 odabranih mladih ljudi (po 20 iz svakog regiona) je 

pohađalo jednodnevni online trening za trenere, koji su realizovani uz učešće lokalnih 

eksperata (predavača) koji su upoznati sa lokalnim kontekstom diskriminacije i govora mržnje. 

U sklopu projekta polaznici ovih treninga su relaizovali ukupno 50 vršnjačkih radion ica, koje 

je pohađalo preko 350 mladih ljudi. 

Pored toga u sklopu projekta sprovedeno je istraživanje putem anonimnih upitnika kojim je 

projektni tim nastojao da utvrdi postojanje određenih formi govora mržnje i diskirminacije, 

obrasce koji su se pojavili tokom vanrednog stanja i nakon vanrednog stanja, kao i kakva je 

percepcija mladih po pitanju ovih pojava, a u kome je učestvovalo preko 300 mladih osoba.  

Zadaci: Projekat je imao za cilj jačanje kapaciteta mladih i unapređenje dijaloga i aktivnosti 

za jačanje otpornosti zajednica na diskriminaciju i govor mržnje, kroz stvaranje mreže trenera 

u oblasti promovisanja i podsticanja borbe protiv diskriminacije i govora mržnje na Internetu 

po osnovu etničke, nacionalne, verske ili rasne pripadnosti. Poseban naglasak ove intervencije 

bio je na izgradnji poverenja među mladima u multikulturalnom okruženju. 

 

10/20-12/20 

 

Naziv projekta: „Izrada video tutorijala pravničkog učenja“ 

Korisnik: Glavni korisnici ovog projekta su studenti prava i mladi pravnici u Srbiji, kao i 

obični građani, a posebno pripadnici albanske nacionalne manjine u Srbiji.  

Finansiranje: Misija OEBS-a u Srbiji 

 

Opis: Kao rezultat projekta, za studente prava i mlade pravnike stvoreni su na interentu javno 

dostupni video sadržaji namenjeni izgradnji kapaciteta mladih pravnika iz oblasti veštine 

pravničkog pisanja, dok su istovremeno za obične građane stvoreni na internetu javno 

dostupni  video sadržaji namenjeni podizanju svesti građana o njihovim pravima, i pravnim 

sredstvima koja im stoje na raspolaganju u zaštiti istih, sa posebnim fokusom na rad nezavisnih 

institucija. Projekat je posebno fokusiran na  pripadnike albanske nacionalne manjine u Srbiji, 

s obzirom da je svih osam video tutorija titlovano na albanski jezik. 

U sklopu projekta u razgovoru sa pravnim stručnjacima i predstavnicima nezavisnih institucija 

uz upotrebu grafičkih efekata, primera dobre i loše prakse, izrađeni su sledeći video tutorijali:  

1) Veština pisanja optužnice i optužnog predloga u krivičnom postupku:  

2) Veština pisanja prvostepene krivične presude: 

3) Veština pisanja tužbe u parničnom postupku: 

4) Veština pisanja prvostepene presude u parničnom postupku: 

5) Poverenik za zaštitu ravnopravnosti: 

6) Zaštitnik građana – Ombudsman: 

7) Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti: 



8) Zaštita prava pacijenata, zaštita prava radnika, zaštita prava potrošača i pravo na besplatnu 

pravnu pomoć: 

Zadaci: Izradu serijala od četiri video tutorijala iz oblasti veštine pravničkog pisanja i četiri 

video tutorijala namenjenih podizanju svesti o građanskim pravima, a sve u cilju podrške 

mladim pravnicima u unapređenju pravničkih veština i podizanju svest građana o pravnim 

sredstvima za zaštitu njihovih prava, predviđenih zakonom. 

 

 

03/20-trenutno 

 

Naziv projekta: „Hibridna ljudska prava i njihova implementacija u pravnom sistemu 

Republike Srpske” 

 

Finansiranje: Ministarstvo nauke Republike Srpske 

 

Korisnik: Ministarstvo nauke Republike Srpske 

 

Opis: Glavni cilj projekta je identifikovanje glavnih standarda EU koji se odnose na primjenu 

hibridnih ljudskih prava u pravnom sistemu RS, procjena nivoa usklađenosti i izrada preporuka 

i prijedloga za njihove izmjene (maloljetničko pravosuđe, prava žrtava, prava na obrazovanje). 

 

Zadaci: 1) identifikacija relevantnih standarda 2) procena nivoa usklađenosti 2) izrada predloga 

de lege lata i de lege ferenda 

 

 

04/21-10/21 

Naziv projekta: „Borba protiv diskriminacije i promocija interkulturalnog dijaloga i 

izgradnja poverenja“ 

Korisnik: Mladi u Novom Pazaru 

Finansiranje: Evropska unija i Savet Evrope kroz svoj  zajednički program „Horizontal 

Facility za Zapadni Balkan i Tursku 2019-2022 

 

Opis: Projekat se realizuje u cilju povećanja znanja i svesti mladih o značaju politika protiv 

diskriminacije i govora mržnje i razvoja kontranarativa,  u sklopu cilja promovisanja i 

ohrabrivanja borbe protiv diskriminacije i unapređenje interkulturnog dijaloga, uzajmnog 

poštovanja, izgradnja poverenja i uzajamnog razumevanja i saradnje među svima koji žive u 

lokalnoj zajednici Novi Pazar. 

Aktivnosti na projektu obuhvataju izradu 10 video tutorijala koji se bave ovim temama, a 

namenjeni su mladima u ovom gradu. Povodom početka projekta 02. juna 2021 godine održan 

je radni sastanak predstavnika MONITOR-a i predstavnika lokalne samouprave Grada Novog 

Pazara, na kome je usvojen plan realizacije projektnih aktivnosti. 

Zadaci: Izrada 10 video tutorijala na sledeće teme: 



1) Diskriminacija i govor mrženje: ključne definicije i zakonski okvir, 2) Krivično-pravna zaštita 

od diskriminacije i govora mržnje, 3) Prekršajno-pravna zaštita od diskriminacije i govora 

mržnje; 4) Građansko-pravna zaštita od diskriminacije i govora mržnje, 5) Zaštita od 

diskriminacije i govora mržnje pred nezavisnim institucijama, 6) Intekrulturalnost: ključne 

definicje i metode, 7) Izgradnja poverenja – ključne definicije i metode, 8) Upravljanje 

konfliktima, 9) Razvoj kontra narativa, 10) Građanski aktivizam u borbi protiv diskriminacije, 

govora mržnje i promovisanje interkulturalnosti i izgranja poverenja. 

 

01/21-trenutno 

Naziv projekta: „Doprinos akademske zajednice zaštiti ljudskih prava u Bosni i Hercegovini“ 

Korisnik: Branioci ljudskih prava u Bosni i Hercegovini, akademska zajednica, organi javne 

vlasti, Institucija Ombudsmana/Ombudsmena u Bosni i Hercegovini, mediji, studentske 

organizacije i generalno građani Bosne i Hercegovine. 

Finansiranje: Evropska komisija 

 

Opis: U fokusu projekta se nalazi institucionalno kršenje ljudskih prava u Bosni i 
Hercegovini u oblasti slobode mišljenja i informisanja, slobode mirnog okupljanja i 
udruživanja i slobode kretanja. Projektna intervencija se bavi rješavanjem sve manjeg 
prostora građanskog, demokratskog i civilnog društva u zaštiti ljudskih prava. U okviru ove 
intervencije naučnim pristupom i na sveobuhvatan način, institucionalno kršenje ljudskih 
prava u Bosni i Hercegovini biće mapirano kroz umrežavanje kapaciteta akademskih 
institucija, organizacija civilnog društva i istraživačkih novinara. 
Mreža uspostavljena u okviru ove intervencije sprovešće pregovarački proces sa 
institucijama u vezi sa institucionalnim kršenjem tri odabrana ljudska prava. Ova 
intervencija treba da obezbedi uključivanje akademske zajednice u društvene tokove i 
bavljenje odgovornostima vezanim za neaktivnost akademske zajednice u društvenom 
životu u zemlji. Ovaj cilj će se postići uspostavljanjem mehanizma za institucionalnu 
saradnju, olakšavanjem procesa dijaloga i aktivnostima posredovanja stvorenim kroz 
nezavisnu mrežu akademskih radnika, studenata, aktivista civilnog društva, istraživačkih 
novinara i institucija. U drugoj fazi, projektne aktivnosti su usmerene na unapređenje 
dijaloga o politikama između institucija i drugih zainteresovanih strana sa ciljem 
poboljšanja politika i praksi vezanih za zaštitu ljudskih prava, sa posebnim fokusom na 
praksu postupanja bezbednosnih institucija. Jedna od ključnih aktivnosti projekta, koja će 
se sprovoditi tokom čitavog perioda trajanja istog, je monitoring institucionalnog kršenja 
ljudskih prava u tri odabrane oblasti i adresiranje slučajeva kroz dva izveštaja sa 
preporukama ministarstvima na svim nivoima i Instituciji ombudsmana za ljudska prava. U 
poslednjoj fazi intervencije aktivnosti će biti usmerene na interakcije sa javnošću putem 
kampanje i konferencija. Cilj ovog dela intervencije biće uključivanje akademskih radnika u 
javni prostor i dobijanje njihovog mišljenja o društvenim događajima i pojavama povezanim 
sa kršenjem ljudskih prava u tri odabrana područja ljudskih sloboda. 

Zadaci: Izrada Studije o mapiranju institucija koje krše prava građana prema međunarodnim 

konvencijama;  izvještavanje o slučajevima kršenja ljudskih prava; uspostavljenje mehanizma 

za institucionalnu saradnju koji olakšava procese dijaloga i aktivnosti posredovanja kroz 

neovisnu mrežu profesora, studenata, aktivista i institucija civilnog društva; promovisanje 

stavova i svest o ulozi i značaju poštovanja ljudskih prava u procesu pristupanja Bosne i 

Hercegovine Europskoj uniji. 

 



01/22-trenutno 

Naziv projekta: „Izrada mape puta i institucionalnih koraka u usaglašavanju propisa Bosne i 

Hercegovine iz oblasti bezbjednosti sa zakonodavstvom Evropske unije“ 

Korisnik: Akademske institucije (akademska zajednica), civilno društvo (organizacije civilnog 

društva) i institucije odnosno nosioci sektora sigurnosti u Bosni i Hercegovini.  

 

Finansiranje: Resursni centar za BiH civilno društvo u procesu EU integracija. 

Opis: Opšti cilj ovog projekta je uspostavljanje institucionalnog i zakonodavnog okvira za 

unapređenje oblasti bezbjednosti u Bosni i Hercegovini u skladu sa regulativom Evropske unije. 

U skladu sa opštim ciljem dpecifični ciljevi projekta su: a) Doprineti kreiranju mape puta 

institucija u domenu usaglašavanja propisa iz oblasti bezbednosti u skladu sa standardima 

Evropske unije; b) Putem partnerstva, kroz mehanizme javnih konsultacija i debata, uspostaviti 

dijalog između akademske zajednice, civilnog društva i institucija u svrhu unapređenja propisa 

iz oblasti bezbednosti u Bosni i Hercegovini; b) Informisati i edukovati institucije i građane o 

pravnim tekovinama Evropske unije u oblasti zaštite bezbjednosti kroz prezentovanje mape puta 

Bosne i Hercegovine za Poglavlje 24: Pravda, sloboda i bezbjednost. Prema  definisanim opštim 

i specifičnim ciljevima intervencije, očekivani rezultati ovog projekta su: 1) Kreirana mapa puta 

institucija u pogledu unapređenja propisa u skladu sa zakonodavstvom Evropske unije u sektoru 

bezbednosti; 2) Kreiran akcioni plan za mrežni rad akademske zajednice, civilnog društva i 

institucija na unapređenju propisa i transponovanja normativa Evropske unije u pravni 

okvir  Bosne i Hercegovine; 3) Unaprijeđen dijalog institucija i akademske zajednice i 

organizacija civilnog društva kroz zajednički rad na unapređenju propisa zasnovanog na 

regulativi Evropske unije; 4) Promovisani standardi Evropske unije o pitanju bezbednosti i uloga 

građana u praćenju institucionalnog rada u sektoru bezbjednosti. 

Zadaci: Razvijanje metodologije za izradu dokumenta studije mape puta i institucionalnih 

koraka u pogledu kreiranja direktnih smernica u smislu usklađivane domaćeg zakonodavstva sa 

pravnom tekovinom EU za napred navedene oblasti sigurnosti. Izrada dokumenta Studija mape 

puta i institucionalnih koraka u pogledu kreiranja direktnih smernica u smislu usklađivane 

domaćeg zakonodavstva sa pravnom tekovinom EU za određene oblasti sigurnosti (pranje novca 

i finansiranje terorizma, sprečavanje i suzbijanje organizovanog kriminala i drugih nelegalnih 

aktivnosti i suzbijanje terorizma), obima minimum 100 strana formata A4, sa sledećim delovima: 

a) metodologija, b) evropski standardi po pitanju odabranih oblasti sigurnosti, c) akcioni plan za 

nadležna ministarstva, d) akcioni plan za akademske institucije i civilno društvo. 

 


